



**CORRECCIÓN DE ERRORES** a la Resolución de 17 de mayo, de la Universidad Politécnica de Cataluña, por la que se convocan concursos de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios y publicada en el Boletín Oficial del Estado número 129, de 31 de mayo de 2021.

Advertidos errores en la resolución 673/2021 de 17 de mayo, de la Universidad Politécnica de Cataluña, por la que se convocan concursos de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios, publicada en el Boletín Oficial del Estado número 129, de 31 de mayo de 2021, y de acuerdo con el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones que continuación se indican.

En la página 66429, referencia del concurso **TU-83/751**

**Donde dice:**

BLASCO VARELA, M. TERESA  
MARTINZ RAMIREZ, SAGRARIO

**Ha de decir:**

BLANCO VARELA, M. TERESA  
MARTÍNEZ RAMÍREZ, M. SAGRARIO

En la página 66430, referencia del concurso **TU-85/751**

**Donde dice:**

JIMENEZ RODRIGUZ, RAFAEL

**Ha de decir:**

JIMÉNEZ RODRÍGUEZ, RAFAEL

Rector

Prof. Daniel Crespo